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Ata da octingentésima septuagésima nona (879ª) Reunião Ordinária do Conselho de
Centro

Aos vinte e dois (22) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um
(2021), às nove horas e trinta minutos (09h30min), na Sala de Webconferência do
CCHLA da Universidade Federal da Paraíba (UFPB), reuniram-se os membros do
Conselho de Centro, conforme lista de
presença:https://docs.google.com/spreadsheets/d/1LOZzS7toltKaqqIf1vz0wq875QLf
QN6R00pSLOF4A-A/edit?usp=sharing, para deliberar sobre os seguintes pontos de
pauta: https://bit.ly/pauta_879_reuniao_cchla: 1.Comunicações; 2. Homologação
da ata da 877ª reunião ordinária; 3.Ordem do dia. (a) Ao verificar a existência do
quórum para a realização da reunião, o presidente do Conselho, professor Rodrigo
Freire deu início à Reunião, dando as boas vindas aos Conselheiros. Na sequência,
passou para as comunicações; (b) O professor Rodrigo Freire informou sobre a
aprovação do regimento do Instituto de Estudos Linguísticos e Culturais (InELC) e,
na sequência, passou a palavra à professora Andrea Ponte que, representando a
equipe, resgatou um pouco do histórico do processo de criação do InELC. Segundo
a professora Andréa Ponte, o Instituto tem como objetivo principal ser um grande
"guarda chuva" que irá agregar as ações de extensão e de pesquisa, relacionadas
ao ensino de línguas, projetos culturais etc, já existentes no CCHLA; (c) Dando
prosseguimento aos informes, o Diretor do CCHLA passou a palavra às duas
representantes do CCHLA no CONSEPE. As professoras Tássia Pinho e Cláudia
Lago falaram sobre a bonificação de nota do Exame Nacional do Ensino Médio
(ENEM) a qual os alunos de escolas da PB terão direito, caso o CONSEPE aprove a
resolução. As professoras fizeram um breve histórico para que os Conselheiros
pudessem refletir sobre o tema antes da votação no CONSEPE, pois, segundo elas,
há muita polêmica em torno disso. A professora Cláudia Lago disse que, pela a sua
percepção na audiência pública, a proposta não deve ser aprovada. Mesmo assim,
ela ainda disse que há uma intensa pressão de muitos conselheiros do CONSEPE
para que seja aprovada para ingresso ainda no ENEM de dois mil e vinte um. A
maioria dos Conselheiros se manifestaram contrários a esta proposta da forma que
a Reitoria apresenta, pois não há uma promoção de equidade; (e) No último informe
da Direção do CCHLA, o professor Rodrigo Freire falou sobre o OFÍCIO
ELETRÔNICO Nº 234/2021 - PRG, que trata de uma consulta aos Centros de
Ensino "sobre a possibilidade de retomada do período regular de aulas no
Calendário Acadêmico de nossa Instituição para o semestre letivo de 2021.2, cuja
previsão é fevereiro de 2022", visando um "planejamento das atividades referentes
ao próximo período letivo. Conforme as palavras do Presidente do Conselho, a
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grande preocupação da Direção do CCHLA é a infraestrutura. Para isso, o professor
Rodrigo Freire propôs a realização de uma reunião com os Coordenadores de
Cursos de Graduação do CCHLA, no próximo dia vinte e nove de setembro; (f)
Finalizando os informes, o professor José Ferrari Neto, como membro de Comissão,
comunicou que não houve inscrição de chapas para a escolha de representantes
docentes na Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD). O professor José
Ferrari sugeriu que, em virtude da urgência, essa escolha dos representantes fosse
transformada em ponto de pauta de uma reunião ordinária. Findas as
comunicações, o Presidente do Conselho passou à 2. Homologação da ata da
877ª reunião ordinária deste Conselho. Em discussão, nenhum Conselheiro
acrescentou ou sugeriu modificações à ata. Em votação, a referida ata foi aprovada
por maioria dos votos (vinte e seis votos favoráveis e uma abstenção). Após a
homologação da ata, o Presidente do Conselho deu continuidade à reunião,
passando à 3. Ordem do dia, fazendo a chamada dos processos da pauta. No link
https://bit.ly/pauta_879_reuniao_cchla há os resultados da votação. Não havendo
mais nada a discutir, o Presidente do Conselho encerrou a reunião. João Pessoa,
vinte e dois de setembro de dois mil e vinte e um.
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